



四川黄金的业绩预测

新股之外，老股也坐上了“风口”。

这其中，中润资源反差最为明显：其主要矿山为斐济瓦图科拉金矿，拥有3个采矿权和3个探矿权；2022年中润资源的净利润为1.9亿元至2.7亿元，同比增长2.47倍至3.09倍；但扣非净利润仍有待改善，2019至2022年分别为-1.77亿元、-4.62亿元、-1.10亿元、2.05亿元至-1.25亿元。

以上可见，黄金是有多吃香。

02 看涨看跌，各执一词

尽管如此，市场对黄金的后市依然意见不一。

一种声音认为，还可以继续涨，理由是开启长期牛市格局。

美元与美债的信用不稳，增加黄金占比成为各国央行的共识，再叠加消费刚性，黄金的上行概率大于下行概率。

南华期货有色分析师夏莹莹表示：“中长线看，我们依然看多黄金。银行业救助政策仍‘治标不治本’，且银行业风险或只是欧美加息影响下的‘冰山一角’。欧美金融稳定性担忧及信贷紧缩下经济衰退担忧皆利多黄金避险需求，而对美联储为首的全球央行货币政策转向宽松的期待，亦将利多黄金估值。”

看涨声音占主流

另外声音认为，上涨或难以持续。

方正中期研究院稀有贵金属总监史家亮表示：“当局采取措施应对危机的蔓延，市场恐慌情绪有所降温，需要关注系统性风险会不会进一步恶化，如果系统性风险得到遏制或者美欧采取进一步措施，市场恐慌情绪得到缓解，黄金存在回调机会。”

从历史来看，黄金价格也出现了高位崩溃的情况。

2022年3月至11月初，黄金价格从2078美元/盎司暴跌至1618美元/盎司，连续下跌7个月，创下1968年以来最大连跌纪录。

毋庸置疑，黄金价格存在继续上涨的可能，但如若欧美银行业风波过去，经济增长未受较大影响，也不排除承压的可能性。

[本文作者锌刻度，i黑马授权转载。如需转载请联系微信公众号（ID:znkedu）授权，未经授权，转载必究。]